From: lpadeio Mputavn MAAA

Sent: Thu, 29 May 2025 06:26:59 +0000

To: Tunua NpwtokoAou Aleknepaiwong kot Apxeiou

Subject: FW: ANAPTHZH MPOKHPY=HZ

Attachments: MPOKHPY=H IPAMTOY AIATQNIZMOY AKAA. ETOYZ 2024-2025 ME AAA

(ANAKOINOMOIHZH 2TO OPOO).pdf

From: KAHPOAOTHMATA <klirodotimata@minedu.gov.gr>

Sent: Wednesday, May 28, 2025 3:30 PM

To: rectorate@asfa.gr; rector@asfa.gr; president@aspete.gr; rector@auth.gr; rector-
secretary@auth.gr; katerina@aua.gr; rector@duth.gr; choffice@ihu.edu.gr; rector@uoa.gr;
rector@ntua.gr; rector@mail.ntua.gr; rector_office@hmu.gr; ria@ionio.gr; rector@aueb.gr;
rector@aegean.gr; Mpadeio NpuTtavn NAAA <rector@uniwa.gr>; rector@uowm.gr;
billinis@uth.gr; rector@uth.gr; prytania@uoi.gr; rector@uoc.gr; prytan@uom.edu.gr;
rector@upatras.gr; rectorate@upatras.gr; rector@unipi.gr; rectorate@uop.gr;
rector@panteion.gr; rector@tuc.gr; rector@hua.gr; president@eap.gr

Subject: ANAPTHXH MPOKHPY=HX

Ao tou mapovrog ocag SwaPfiBaloups tnv U aplOu. 58445/71/26-05-2025 [Mpoknpuén
Slaywviopou  avadelng umotpodwv akadnuaikolu €toug 2024-2025 amo ta €ooda
KANpodoTnUATWY, TIOU UTIAyovTal otnV dueoh Sloxeiplon tou Yrnoupyeiou EBvikng Owkovouiag
& OLKOVOULKWY, TIpoKELPEVOU va AdBouv yvwaon ol evlladepopsvol (ANAKOINONOIHIH 2TO
OPOO).

Ou awtnoelg unofdalovtat amd tnv Mapaocksuy 30 Maiou 2025 £wg Kat thv Kupiokn 13
louAiou 2025.

21tn 61aBeon oag yla kABe mepaltépw Sleukpivion.

Me extipnon,

TuAua A" QottnTikwv Ogpdtwyv & Ynotpodlwv
AtevBuvon OpyavwTtikig & Akadnuaikng Avamtuéng
F'evikn AlevBuvaon Avwtatng Ekmaidsuong

levikn Mpappateia Avwrtotng Eknaideuong
Yrnoupyeio Matdeiag, Opnokeupdtwy Kat ABANTIOUOU
e-mail: klirodotimata@minedu.gov.gr
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